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Ata da 07º (sétima) Reunião Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo da 36º (Trigésima sexta) Legislatura da Câmara Municipal 

de Dores do Indaiá, Estado de Minas Gerais, realizada aos 24 (vinte 

e quatro) dias do mês de março de 2026 (dois mil e vinte e seis) às 

I2h e 20 min (dezenove horas e vinte minutos), no Salão Nobre 

Dácio Chagas de Faria, sob a presidência da Vereadora Karla 

Francisca Vieira Araújo. Dando início aos trabalhos, foi registrada a 

presença dos vereadores: Adão Amaral da Silva, Cléber Tonaco de 

Sousa, Gustavo Henrique de Oliveira Feliciano, Janaina 

Fisioterapeuta, Kennedy Martins de Medeiros e Liv. Ausente a 

vereadora Amanda Carla Gonçalves por motivos pessoais. 

Havendo quórum regimental, em nome do Poder Legislativo e do 

povo dorense e suplicando a proteção de Deus deu por aberto os 

trabalhos da 07º (sétima) reunião ordinária. A leitura da mensagem 

biblica foi procedida pela vereadora Janaina Fisioterapeuta e a 

leitura da Declaração dos Direitos Humanos pelo vereador pelo 

vereador Kennedy Martins de Medeiros. Dando prosseguimento, o 

segundo secretário procedeu a leitura da ata da reunião anterior, 

sendo essa colocada em votação nominal e aprovada por todos 

os edis presentes, com abstenção do vereador Tuca. Logo após 

foram apresentadas as seguintes correspondências: ofício nº 

089/2026 que solicita devolução do Projeto de lei nº 19/2025 e oficio h 

nº 090/2026 em resposta ao KT nº 042/2026. Em seguida foi 
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apresentado Projeto de Lei nº 29/2026 de autoria do vereador 

Gustavo Henrique de Oliveira Feliciano. Logo após foi aprovada 

dispensa de interstício de autoria do vereador Kennedy Martins de 

Medeiros para que o Projeto de Lei Complementar nº 11/2026 seja 

apreciado e votado em turno único na próxima reunião. Também 

foi aprovada dispensa de interstício de autoria do vereador Gustavo 

Henrique de Oliveira Feliciano para que o Projeto de Lei nº 27/2026 

fosse apreciado e votado em turno Único na presente reunião. Após 

apreciação do Veto a Proposição de Lei nº 3.240/2025, a Presidente 

declarou mantido o veto por 5 votos favoráveis sendo eles dos 

vereadores Adão Amaral da Silva, Gustavo Herrique de Oliveira 

Feliciano, Kennedy Martins de Medeiros, Liu e Tuca, e 3 votos contra 

o veto sendo eles do vereador Cleber Tonaco de Sousa, e 

vereadoras Janaina Fisioterapeuta e Karla Francisca Vieira Araújo. 

Foi aprovado em primeiro turno de discussão e votação pelos edis 

presentes o Projeto de Lei nº 11/2026. Em seguida foi aprovada por 

unanimidade dos edis pressentes em tumo único de discussão e 

votação a Emenda de Redação nº 01/2026 ao Projeto de Lei nº 

22/2026, tornando-se parte integrante do referido projeto. Dando 

continuidade foi aprovado por unanimidade dos edis presentes em 

primeiro turno de discussão de votação o Projeto de Lei nº 22/2026. 

Foi aprovado em turno único de discussão e votação pelos edis 

   
presentes o Projeto de Lei nº 27/2026, transformando-se em R 

»



CAMARA MUNICIPAL DE DORES DO INDAIÁ — MG 
CNPJ: 04.228.760/0001-01 - Tel.:(37) 3551-2371 

| Rua Distrito Federal, 444 - Bairro Oswaldo Araújo - CEP 35610-000 
] poderlegislativodiDgmail.com 

camaramunicipaldores(Damail.com 

  

Proposição de Lei nº 3.255/2026. Em seguida foram aprovadas as 

seguintes indicações de autoria do vereador Kennedy Martins de 

Medeiros: Indicação nº 13/2026 que “seja realizada, com a máxima 

urgência, operação tapa-buracos em todas as vias públicas do 

município, especialmente nos trechos que se encontram em estado 

crítico de conservação", na oportunidade o vereador Adão Amaral 

da Silva solicitou a operação tapa buracos na rua Jair Barbosa 

Lopes com rua Raimundo Soares bairro Osvaldo Soares Costa, e na 

rua Mario de Oliveira bairro das Industrias; Indicação nº 14/2026 que 

“seja providenciada, com a devida urgência, a reforma do telhado 

do PSF do Triângulo". Logo após foi apresentada denúncia 

protocolada nesta Casa Legislativa no dia 23 de março de 2026 

pela Sra. Eliana Aparecida Vieira em face da vereadora Karla 

Francisca Vieira Araújo. Em seguida a Presidente passou a 

condução dos trabalhos ao Primeiro Secretário vereador Liu 

considerando a ausência da vice presidente na presente reunião, 

que assumiu a presidência da sessão no referido momento, para a 

condução do recebimento ou não recebimento da denúncia. 

Submetida à apreciação deste Plenário, a proposta de 

recebimento da denúncia foi aprovada por unanimidade dos edis 

presentes. Assim, nos termos do Decreto-Lei nº 201/67, fica 

instaurado o processo e determino a imediata constituição e 

instalação da comissão processante, mediante sorteio entire ,os vi 
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vereadores desimpedidos. O sorteio foi realizado pelo servidor 

Matheus Felipe Libanio e Silva e pela servidora Nicole Eduarda 

Camargos Vieira. Os vereadores sorteados foram vereador Cleber 

Tonaco de Sousa, vereador Elisson Geraldo Vieira e vereadora 

Janaina Geralda Silveira. Após o sorteio o primeiro secretário 

retornou a presidência para a presidente Karla Francisca Vieira 

Araújo. Dando continuidade foi apresentada denúncia 

apresentada nesta Casa Legislativa no dia 24 de março de 2026 

pelo Sr. José Batista Vieira em face da vereadora Amanda Carla 

Gonçalves. Submetida à apreciação deste Plenário, a proposta de 

recebimento da denúncia foi aprovada por unanimidade dos edis 

presentes. Assim, nos termos do Decreto-Lei nº 201/67, fica 

instaurado o processo e determino a imediata constituição e 

instalação da comissão processante, mediante sorteio entre os 

vereadores desimpedidos. O sorteio foi realizado pelo servidor 

Matheus Felipe Libanio e Silva e pela servidora Nicole Eduarda 

Camargos Vieira. Os vereadores sorteados foram vereador Cleber 

Tonaco de Sousa, vereador Gustavo Henrique de Oliveira Feliciano 

e vereador Kennedy Martins de Medeiros. A reunião foi suspensa 

para escolha dos membros das Comissões Processante entre os 

vereadores e vereadora sorteados. Retornando os trabalhos a 

presidente passou a condução da reunião para o primeiro 

secretário, que declarou que a Comissão Processante da vereadora 

à 
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Karla Francisca Vieira Araújo ficou assim constituída Presidente 

vereador Cléber Tonaco de Sousa, secretário vereador Ellison 

Geraldo Vieira e relatora vereadora Janaina Geralda Silveira. A 

Comissão Processante da vereadora Amanda Carla Gonçalves 

ficou assim constituída Presidente vereador Kennedy Martins de 

Medeiros, secretário vereador Cléber Tonaco de Sousa e relator 

vereador Gustavo Herrique de Oliveira Feliciano. Como 

disciplinado no artigo Ill do artigo 5º do Decreto Lei nº 201/67 O 

presidente da Comissão Processante iniciará os trabalhos dentro de 

cinco dias, notificando as denunciadas, com a remessa de cópia 

das denúncias e documentos que a instruem para que no prazo de 

dez dias apresente defesa prévia por escrito, indique provas que 

pretende produzir e arrole testemunhas até o máximo dez. Em 

seguida o primeiro secretário retornou à presidência para a 

presidente Karla Francisca Vieira Araújo. Passando para a fase das 

considerações finais foram aprovadas as indicações: o vereador 

Gustavo Henrique de Oliveira Feliciano solicita ao setor competente 

que seja feito um estudo de viabilidade para que horário do 

transporte público (lotação) possa se estender até o final do horário 

das aulas da ETEMIG, onde vários alunos tem suas aulas encerradas 

por volta das 2lh e 50min. A vereadora Janaina Fisioterapeuta 

solicita ao setor competente que seja feito um estudo para analisar 

a possibilidade de contração de um Neuropediatra na are 

| D 

vécoWy JN



CAMARA MUNICIPAL DE DORES DO INDAIÁ — MG 
o CNPJ: 04.228.760/0001-01 - Tel.:(37) 3551-2371 
1 Rua Distrito Federal, 444 - Bairro Oswaldo Araújo - CEP 35610-000 

poderlegislativodiDgmail.com 
camaramunicipaldores(Oamail.com 

  

Pública Municipal. A vereadora Karla Francisca Vieira Araújo reitera 

ao setor competente que seja realizada a pavimentação asfáltica 

da rua Hugo de Souza Araujo no bairro campinho e reiteração da 

iluminação da continuação da rua Darci Dias Mourão com rua 

Jorge Cordeiro de Souza. E logo após, nada mais havendo em 

pauta, sob a benção e proteção de Deus e em nome do Poder 

Legislativo Dorense, a Senhora Presidente declarou encerrada a 

presente reunião convidando a todos para a reunião ordinária que 

será realizada no dia 31 (trinta e um) de março de 2026, às 19h 

(dezenove horas), aqui no Salão Nobre Dácio Chagas de Faria. 
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Verificação de presença dos vereadores na Reunião Ordinária do Legislativo no dia 

31.03.2026. 

8º Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo da 36º Legislatura. 

Karla Francisca Vieira Araújo 

Kennedy Martins de Medeiros .. 

Justificaram a ausência dos seguintes Vereadores: 

Adão Amaral da Silva 

Presidente 2º Secretário 

 


